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三．逻辑推理
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参考答案：

以上论证至少存在以下一些问题： 

1．病人的住院平均时间的长短无法必然推出在哪种医院就诊更加经济实惠，以及是否享受到更高质量的服务。因为很可能来萨鲁达市的小型非赢利性医院就诊的病人的病本来就很轻，而来梅加市的大型赢利性医院就诊的病人的病本来就很严重，这样，就算前者的住院时间要比后者短，但是很显然，我们无法就此武断地得出结论说，前者就比后者经济实惠，并提供了更高质量的服务。

2．仅仅考察住院的平均时间是无法得出哪种医院的好坏的。我们知道，住院仅仅是医院所提供的诸多服务中的一种，除了住院之外，还有急诊、门诊等其他医疗服务。就算在住院服务上萨鲁达市的小型非赢利性医院比来梅加市的大型赢利性医院，但是如果后者在急诊、门诊的服务上远远比前者要实惠要好，那么，我们就很难得出结论说，前者比后者一定更加实惠和质量好。

3．治愈率的高低并不直接代表医院服务的高低。这首先要看来就诊的病人的病的治疗的难易程度。如果去萨鲁达市的小型非赢利性医院的病人患的都是一些感冒等很容易治愈的病，而去比来梅加市的大型赢利性医院的病人患的都是一些癌症、爱滋等现在医疗技术都难以对付的病，那么，就算前者的治愈率高，也不能说明前者所提供的服务就好。

4．题干中的核心概念经过了几次非常严重的偷换。文章在比较病人的住院时间的时候比较的是萨鲁达市的“小型非赢利性医院”和梅加市的“大型赢利性医院”；后来在比较治愈率、医院员工和病人的比率、病人对医院的服务的满意程度的时候，比较的却是一般意义上的萨鲁达的“医院 ”和梅加市的“医院”。最后得出的结论却是有关所有的“小型的非赢利性医院”和所有“大赢利性医院”的。

5．萨鲁达市的医院员工与病人的比例高于梅加市的医院，并不能说明前者提供的服务质量更加高。员工和病人的比例高，但是如果这些员工都不认真服务，或者即使服务很认真，但是他们的医疗技术和医疗设备都远远落后于后者，那么，我们就难以得出结论说，前者的服务治疗要高于后者。

6．萨鲁达市的医院员工与病人的比例高于梅加市的医院，更加不能说明前者提供的服务更加实惠。

7．病人对萨鲁达市的医院的服务很少有不满，或者这只是因为他们不愿意去表现不满而已。实际的情况很可能是他们内心里有很多不满，但是他们不愿意说出来。

8．病人对萨鲁达市的医院的服务很少有不满，不能就此得出结论说，萨鲁达市的医院的服务比梅加市的医院的服务好。因为我们在这个方面对前者的情况一无所知。或许后者的病人一点不满都没有，甚至大家都对它提供的服务很满意。

9．由于核心概念经过都此偷换，并且提供的所有论据都不能必然证明所有的小型的非赢利性医院中接受治疗都比在大赢利性医院中更实惠，治疗更好，所以，上文的结论自然是难以必然成立的。 

10．其他逻辑错误，只要言之成理，同样给分。
� EMBED Equation.DSMT4  ���
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